

# 母亲节 送妈妈一份健康“水礼”

## 【关注饮水健康⑨】

□文/半岛全媒体记者 赵亚斐 图/本报资料图片

母亲节将至,相信不少人已经为送妈妈什么礼物挠头了。其实,作为儿女来讲,最牵挂的莫过于老人的健康,那么,不妨趁这个母亲节,送妈妈一份健康“水礼”。

### 水是最好的“保健品”

水是生命之源,也被誉为“百药之王”。英国《每日邮报》上曾经刊登过一篇文章,描述了一位42岁母亲的真实经历。她通过连喝30天白开水的方法,解决了长期存在的头痛和消化不良。水分能够保持细胞活性,因此,喝水可以减慢老化过程,维持肌肉和骨骼的韧性和强度,让皮肤更加健康柔软,身材更加丰满。同样年纪,爱喝水的人皮肤弹性更好。

此外,健康、足量地饮水,还可以使心脑血管更健康。《美国流行病学期刊》日前发表一项为期6年的研究发现,相比每天喝水少于2杯的人,那些每天喝5杯水以上的人死于心脏病的可能性要低41%。水进入人体后经过20秒就能到达血液,使血液黏度降低,这会对血压和一系列代谢疾病的症状起到缓解作用。喝水还能提高抗病能力,毫不夸张地说,水关系到全身的健康,饮用足量的水能够有效支撑肝脏和肾脏功能排出有毒物质。由于水参与整个身体循环,保证身体不缺水,总体上就提高了身体抗病能力。



水是生命之源,也被誉为“百药之王”。

### 水污染问题成为世界问题

民以食为天,食以水为先。健康、洁净的水对于人体来说十分重要,和空气、阳光一样,须臾不可离。然而有关调查却显示,目前水污染和用水现状却存在诸多问题。根据世界卫生组织(WHO)调查显示:全球80%的疾病与水有关;死亡儿童中的50%是由于饮用水问题造成的;不健康的饮用水逐渐成为全球主要致病原因之一。由水污染引起的人体疾病主要有:癌症、结石、心脑血管疾病,消化系统疾病,泌尿系统疾病,重金属超标引起的中毒等。

由水污染造成的疾病有三个特征:1.渐进性。各种有毒物质在人体内缓缓积累直至发病,因时间较长不易察觉,更具有隐蔽性;2.不易分解。大多数毒性有机物及所有重金属在体内无法分解和代谢掉,只能在人体内长期滞留;3.易于积累。重金属一旦进入体内,便会与人体蛋白结合形成难以代谢掉的化合物,不断积累。

### 让妈妈喝上健康的水

近年来,随着国民健康意识的提升,很多家庭都选择购买净水器来提高饮水质量。母亲节来临之际,为妈妈送上一份健康“水礼”让她喝上健康纯净的水,应该是不错的选择。

面对市面上品牌繁多的净水器,到底应该如何选择呢?任钦祖净水器的技术人员曹继磊为我们提供了以下建议:虽然市面上的净水器品牌众多,但从技术层面来讲,主要有两大类:一类是使用了超滤技术的,一类是使用了RO反渗透技术的。前者过滤密度控制在0.01微米,因此一些较大的颗粒物并不能被过滤掉,相对适合水源较好的地方;后者过滤密度可控制在0.001微米,效果更好,较适合市区或楼层较高的市民。因为只有使用了这种技术的净水器,才可以过滤掉泥沙、铁锈、抗生素、病毒等物质,同时还能将水中对人体有益的微量元素及矿物质留下来,活化细胞,健康身体。

## Van Cleef & Arpels 梵克雅宝典藏臻品 回顾展精彩呈现

□半岛全媒体记者 赵亚斐

“When Elegance Meets Art雅艺之美”Van Cleef & Arpels梵克雅宝典藏臻品回顾展于4月21日在北京今日美术馆精彩呈现,展现世家杰作的诗意情趣与雅致韵味。据了解,本次臻品回顾展将持续至8月5日。

自2012年在巴黎装饰艺术博物馆初次展出以来, Van Cleef & Arpels梵克雅宝典藏臻品回顾展首次在华停留近4个月。包含最新收藏的作品在内,逾360件来自世家典藏及私人藏家的艺术臻品将在本次展览中展露动人姿采。展品按年代顺序陈列,精心甄选的高级珠宝、珠宝以及时装配饰是 Van Cleef & Arpels梵克雅宝风格演化历程的最佳见证。百年世家的创新技艺为世家史册增添华彩,这些世家珍宝由有“黄金之手”(Mains d'Or)之称的Van Cleef & Arpels梵克雅宝工艺大师代代传承。正是这些独门技艺,结合丰富的想象力与多彩的灵感之源,缔造出世家源源不断的传世之作。本次典藏臻品回顾展的布景如梦似幻,由Jouin-Manku事务所担纲设计。

## 免费领取 一测便知



由全国水污染防治中心公益赞助的水质监测计近日运至我市,并陆续发放。市面售价199元/支,购机就送。数量有限,每天限量

100支。所谓的“山里水”“天价水”“磁铁水”“小分子水”在高科技仪器面前顿现原形。由于现在大家都想喝一口无污染的好水,所以领取的人数较多。赠完为止,敬请谅解。

### 母亲节期间 订机就送

水质监测计用数据说话,只需数秒就能准确检测出水中的杂质和有害物,特别是一些肉眼无法观测到的化学污染物。水质监测计使用简单,携带方便,家家必备,可随时随地、任意时间监控您家或单位的大桶水、自来水、山泉水、净水器的水质情况。真正从源头上防止了病从口入,已累计发放200万支。特别是南方省市河流沿岸的癌病多发地区,几乎人手一支,从而放心喝水。

### 年龄50岁以上享半价装机 免费试喝一个月

百善孝为先,任钦祖公司企业文化中,要求员工一定要上报四重恩:父母恩、老师恩、国家恩、用户恩。

值母亲节到来之际,特别推出半价装机活动,平时在商场超市售价四五千

# 每天喝的水指标是多少

多元的高级净水器,现在只需一两千。任钦祖市场部王部长表示:如此大幅度的优惠活动,近十年来尚属首次。他说,任钦祖净水器是一线净水品牌,三十年如一日研发净水技术,除了专业净水,其他任何行业都不涉足。在北京、上海、深圳等城市是当之无愧的销售冠军。王部长介绍:经过多年发展,任钦祖公司已掌握净水的核心技术,对中国目前的水质情况也很了解,这也是为什么消费者会毫不犹豫的选择任钦祖品牌的原因所在。

### 喝好水 祝母亲健康长寿

喝水是关系到全家人健康的大事情,比吃饭更重要。水是生命之源,更是健康之本,好水能防病,劣质水同样会导致疾病。水是百病之源,也是长寿的基本条件。

现在生活水平提高了,什么营养也不缺。《喝好水 多活十年》一书指出,人体85%以上是由水构成,喝什么样的水,决定着会有什么样的体质。水喝进体内后,经过胃肠吸收,肝肾过滤,血液运输,细胞吸收,能量交换,保障了机体的正常运行。如果水质差,水垢多,这个地区的肾结石患者就明显高于其他地区。水质软的江南地区居民,皮肤好,头发黑且软。长寿地区的居民之所以长寿,平均活到八九十岁以上,除了先天基因之外,更重要的是水质好。任钦祖净水器水质优秀,价格亲民,技术领先,自然受欢迎。本地品牌,售后服务更有保障。

### 如何选择净水器?

这一话题困扰着很多人。几百多元的龙头净水密度只有0.1微米,只能过

滤肉眼看得见的泥沙、铁锈、红线虫等大颗粒有害物。即使能过滤墨水、红酒等色素,仍然属于粗过滤,达不到直饮标准。泡崂山绿茶颜色难看,味道一般,有白色的水垢。再者,看其是否有微电脑装置,因为早已不是十几年前的水质了,普遍喝是长江黄河水源。只有高密度为0.0001微米才能真正去除铅汞铬等致癌物,特别是违规排放的各类工业化学污染物。今天的水质,决定着十年之后的体质。还有,净水器不要看有多少根管子,水质只与滤芯的密度有关。千万不要把过滤器错当做净水器,更不能拿自己的身体当过滤器。

### 在家就能喝到年轻时的山泉水

任钦祖牌净水器采用世界上先进的海水淡化技术,0.0001微米的密度,现场过滤海水都不咸。生饮甘甜可口,烧开没有水垢,达到发达国家直饮水标准。泡茶纯正,熬粥香甜,煲汤味美,冲奶粉宝宝爱喝更健康。放开量使用,优质好水还可以用来:下水饺、煮面条、蒸米饭,确保所有入口的水都经过超级净化。

好水自己造,现场制看得见,更新鲜,更放心。水质胜过大桶水,比一元一桶的小桶水更实惠。从此告别死水,不用再花冤枉钱。

### 喝水就选——任钦祖 水质正宗 诚信可靠

任钦祖,青岛本地人,多次被国家授予全国五一劳动奖章、劳动模范,是我国电器界的著名企业家,曾经创立了红星电器集团(青岛第一家股份制企业),也同时建立了青岛第一家跨国公司。他苦干、

实干、加油干,名扬四海,琴岛夏普畅销国内外。至今,他制造的洗衣机仍然在用户家中“超期服役”,经久耐用,令老一代青岛人念念不忘。

75岁的任钦祖选择二次创业。巨资三千万美金引进德国最先进的制造技术,继承和发扬艰苦奋斗的作风,不忘初心,本色不变,以感恩之心回报社会,净化出优质好水。保证每一滴水都是洁净的、卫生的、无污染的。

拿自己的名字注册成为国家注册商标,已发展成为举足轻重的民族品牌,是真正的好心水,放心水!他打死价格的拦路虎,价格一步到位,没有中间商赚差价。厂家直销,比网购更便宜。不请明星演员,坚持自己代言。



凡本报读者可凭家中任意老款净水器,折价换新机。因为老款净水器或粗过滤器已不能适应当前水质,什么钱都可以省,在喝水这个问题上决不能凑合。这世界什么都能等,唯有健康和孝心不能等。

试喝30天,不满意就退货,分文不收,全额退款。现在打电话订购,免安装费。

领取热线 400-666-9092  
24小时服务热线 131 732 11011